

30.3.02 232
Гольданская Амалия (Мордвинова)
Русачкова

Актриса Амалия ГОЛЬДАНСКАЯ:

Я люблю даже грязные носки мужа. ХОТЯ ОНИ У НЕГО ВЕЧНО ЧИСТЫЕ

Когда Амалию спрашивают, зачем она сменила свою фамилию Мордвинова, которая публике привычна, как и ее рыжие кудряшки, та отвечает: «Я не на фамилию работала, на счастье!»

Может, так и называется их с мужем счастье - «Театральное дело Гольданских»? А что, супругам вполне нравится марка, под которой они теперь делают общее дело. Для них вообще главное - быть вместе. Такие оба семейные, аж завидно.

...Знаете, чем они занимались в день свадьбы? Прямо из загса, по пути в ресторан, молодожены отправились по магазинам, подобрать мебель для новой квартиры. Такие вот сошлись стихи и проза.

Во время беременности Амалия решила не бездельничать и села писать свою пьесу «Самая, самая, самая...». Саша был главным цензором.

Но куда больше, чем перед премьерой этого спектакля, она, как и всякая нормальная женщина, волновалась перед родиной. И Саша присутствовал при появлении дочери Дианы на свет...

«Я занудная и серьезная»
Познакомились они лет 10 назад в одной компании. Ама-

лия сразу же заняла у него денег. Не потому, что у нее такая привычка - брать взаймы у знакомцев. Не потому, что хитрила, чтобы встретиться еще раз. Просто позарез нужны были деньги. Кстати, потом она все отдала.

- Амалия, а когда ты поняла, что влюбились?

- Саше было 23 года. Молодые люди во мне вызывают чув-

ства, близкое к материнскому. Я всегда ощущала себя человеком сильным. Любую поддержку находила в родителях... Но с Сашей сразу стало ясно: он не болтун. И я почувствовала ответственность за него. За Аню. Я их не подведу. Я человек занудный и серьезный.

Аня в восторге, как и от того, что сестренка Дишка уже машет ручкой: «Пока-пока!»

- Амалия, ты дочек балуешь?

- Балую. Но по рукам иногда шлепаю. Когда шиплются больно.

- А вот скажи, как муж относится к некоторым откровенным сценам в твоих прежних работах?

- Мне бы хотелось пропеть известную песню Эдит Пиаф «Я ни о чем не жалею». Но я жалею. Жалею, что в моих работах есть слишком откровенные эпизоды. Хотя Саша - очень деликатный человек и никогда не парил мне мозги воспоминаниями.

- Это же было без него.

- Но оно же осталось. А я - то другая.

«Иногда я ем лишь один кусочек торта»

Амалия, такая милая и домашняя, в веселом джинсовом костюме, наливает мне зеленый чай. Она пристыдилась к нему во время кормления дочери:

- Еще не могу без сладкого.

Когда чувствую, что мозги работают вяло, тут же берусь за плитку шоколада. Я без нее не могла репетировать. Люблю обычный черный шоколад.

- Как же тебе удается сохранить стройную фигуру?

- У меня в ванной контрольные весы. Когда есть подозрение, что увижу что-то не то, я на них не становлюсь. Стараюсь устраивать себе ненагрузочные дни: съем не два куска торта, а один.

Мы заводим разговор о том, что публику почему-то больше интересуют семьи несчастливые. И тут в нашу чайную церемонию врывается Саша. Зацепило:

- Правильно, людям важнее знать, что не только им плохо, но есть кому еще хуже...

«Без сексуальной совместимости долго не прожить!»

- Ну, я надеюсь, вы-то счастливы?

Амалия: - Мы - счастливы.

ИЗ ДОСЬЕ «КП» Марсельеза шла с открытой грудью

Студентка 3-го курса «Щуки» Амалия предстала на юбилее Марка Захарова с обнаженной грудью: она изображала в «капустнике» Марсельезу с флагом на баррикадах. Захаров сразу же пригласил ее на роль Анны Болейн в «Королевские игры». Мэтру приглянулась... дерзость во взоре юной Мордвиновой.

В тех же самых «Королевских играх» с Амалией случился казус. Она должна была снять платье и, оставшись в одной рубашке, подойти к партнеру. Амалия стянула с себя платье, а вместе с ним случайно... и рубашку.

Теперь Амалия таких ролей избегает.

«Муж - человек деликатный»
...6-летняя Аня, Сашина дочка от первого брака, зовет Амалию мамочкой. А себя после спектакля «Самая, самая...» потребовала называть Мизюней. Так зовут пингвина в этой мелодраме. От постановки



Амалия с Александром целуются при всяком удобном случае. И при неудобном тоже.

Саша: - Но не бывает абстрактного счастья. Над счастьем в любви надо в самом деле работать.

- Не бойтесь, что читатель скажет: «У-у, какой зануда!»

Саша: - Да, зануда. Семья - это работа, и достаточно непростая. Если с сексом все в порядке, и тюбик зубной пасты он закручивает нормально, и посуду она вовремя убирает со стола...

- И никто носки грязные не разбрасывает по комнате...

Саша: - У нас никто не разбрасывает.

Амалия: - Я люблю твои грязные носки.

Саша: - Замечательно. У меня носки всегда чистые.

Амалия: - Кстати, да.

Саша: - Совокупность этих факторов - и есть фундамент. Если он крепкий, то можно доминок строить дальше...
Светлана ХРУСТАЛЕВА.
Фото Виктора СЕНЦОВА
и Льва ШЕРСТЕННИКОВА.

ВЫРЕЖИ И СОХРАНИ

Пять советов женам от Амалии: как удержать любимого мужчину!

- 1 Не требуйте дарить себе цветы и водить по ресторанам. Мужчин это раздражает. Если очень хотите цветов, вырастите их в горшочке.
- 2 Мужчину нужно не заинтересовывать, а заинтересовывать. Глупых женщин предпочитают только неполноценные мужчины.
- 3 В доме важно не только чистить сковородки. Главное - о чем будет муж и жена говорить вечером, когда придут домой.
- 4 Если мужчина любит рыбалку, намотайте ему живца. Если охоту - загоните ему лося. Если любит футбол... бросайте его немедленно.
- 5 Ни на каких фронтах с любимыми не расставайтесь. Чтобы не получилось, как в той поговорке - «С глаз долой, из сердца вон».

ЛИЧНЫЕ ДЕЛА ГОЛЬДАНСКИХ

● Амалия ГОЛЬДАНСКАЯ (в девичестве Мордвинова) приехала в Москву из Вологды. Окончила Щукинское театральное училище. Была актрисой театра «Ленком». За роль Анны Болейн удостоена Госпремии и «Хрустальной Турандот».

Снималась в «Снах» Шахназарова, в «Женской собственности» Месхиева, в «Затворнике» Егора Михалкова-Кончаловского, в фильме «Вор» Чухрая. После сериала «Охота на Золушку» актрису называют «русская Никита».

● Александр ГОЛЬДАНСКИЙ окончил Плехановский институт, имеет экономическое образование. Возглавляет в Москве фирму «Зеленый лес», которая производит и продает окна и двери. Он - продюсер «Театрального дела Гольданских». Имеет дочь от первого брака.



«Мама не рыжая, а золотая!» Гольданские с дочками - малышкой Дианой и шестилетней Анечкой.

Советский СПОРТ ФУТБОЛ

Читайте в свежем выпуске
"Советский спорт - ФУТБОЛ" - во вторник, 2 апреля

Виталий Мутко - матрос-моторист, нападающий, мэр и президент.
Руководитель премьер-лиги побывал в гостях у "Советского спорта".

Как пройти путь от дворовой "коробки" до славы Зидана и Марадоны?

Красно-белый десант в столице Дагестана...

В. Мутко

подписной индекс 42590